



В Пензенской области бывший глава администрации сельсовета предстанет перед судом по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями

Следственными органами Следственного комитета РФ по Пензенской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главы администрации Богословского сельсовета. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление служебными полномочиями).

По версии следствия, с декабря 2014 года по январь 2015 года обвиняемый, занимая указанную должность, действуя в корыстных интересах, выдал пять подложных выписок из похозяйственных книг сельсовета. Из них следовало, что ряд родственников и знакомых чиновника имеют права на земельные участки, фактически им никогда не предоставлявшиеся.

На основании полученных выписок граждане зарегистрировали право собственности на указанные земельные участки площадью от 1200 до 1500 кв. м.

Действия чиновника повлекли за собой подрыв авторитета органов местного самоуправления и причинение государству ущерба на сумму около 3 миллионов рублей, равную рыночной стоимости этих участков.

В рамках уголовного дела прокуратурой предъявлены иски к владельцам участков о признании незаконными выписок из похозяйственных книг и изъятии земли из незаконного владения.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Октября 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1074629>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
